

РЕЦЕНЗІЯ
на бакалаврську освітньо-професійну програму
зі спеціальності 061 «Журналістика»
(освітня програма 061.00.05 «Міжнародна журналістика»)
Інституту журналістики
Київського університету імені Бориса Грінченка

Рецензована освітньо-професійна програма «Міжнародна журналістика» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 061 «Журналістика» галузі знань 061.00.05 «Міжнародна журналістика» спрямована на підготовку фахівців-журналістів-міжнародників та спеціалістів із формування міжнародного контенту. Якість міжнародної журналістики в Україні має бути покращеною, ефективність підготовки журналістів-міжнародників ефективнішою та більш дієвою. Зазначена освітньо-професійна програма спрямована на підготовку бакалаврів із міжнародної журналістики, що володіють необхідним спектром знань, умінь та навичок для роботи на сучасному міжнародному медійному ринку.

Освітньо-професійна програма 061.00.05 «Міжнародна журналістика» розроблена робочою групою кафедри журналістики та нових медіа Київського університету імені Бориса Грінченка, поєднує необхідні складові змісту, зокрема передмову, профіль освітньої програми і навчальний план. Передмова містить обґрунтування актуальності оновлення освітньої програми для якісної підготовки журналістів-міжнародників, інформацію щодо розробників, рецензентів цього документу, а також зазначені терміни його запровадження та перегляду.

В освітній програмі чітко визначено програмні компетентності та результати навчання, що впливають із видів завдань діяльності майбутніх журналістів-міжнародників. Фахові компетентності носять практичний характер і будуть використані у майбутній діяльності бакалаврами-випускниками.

Метою освітньої програми є формування здатності випускника виконувати складні спеціалізовані завдання в галузі журналістики, що передбачає застосування положень і методів соціальних, гуманітарних та інших наук і характеризується невизначеністю умов щодо забезпечення ефективності комунікативної діяльності. Професійно-практична орієнтація освітньої програми концентрує перспективні напрями працевлаштування випускника – посаду інформаційного аналітика, ведучого програм, журналіста, журналіста мультимедійних медіа, інокореспондента, а також коментатора, кореспондента, оглядача, міжнародного оглядача, члена головної редакції. Перспективами подальшого навчання зазначено можливість продовжувати навчання на другому (магістерському) рівні вищої освіти.

Освітній профіль містить ключові програмні компетентності та результати навчання, що відповідає студентоцентричному спрямуванню змісту освітньо-професійної програми. Результатом успішного засвоєння змісту фахової підготовки випускниками є їх інтегральна компетентність – здатність

розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми в галузі соціальних комунікацій, що передбачає застосування положень і методів соціально-комунікаційних та інших наук. Критерієм загальної успішності фахової підготовки студентів, що здобувають освітній рівень бакалавра, є атестація випускників, яка проводиться у формі прилюдного захисту кваліфікаційної бакалаврської роботи.

Освітня програма зосереджує перелік обов'язкових і вибіркових освітніх компонент і структурно-логічну схему їх реалізації у освітньому процесі відповідно до навчального плану підготовки бакалаврів. Доречним надбанням освітньо-професійної програми є сформовані матриця відповідності програмних компетентностей освітнім компонентам, а також матриця забезпечення програмних результатів навчання відповідними освітніми компонентами.

Освітньо-професійну програму 061.00.05 «Міжнародна журналістика» розроблено відповідно до чинного Стандарту вищої освіти України, вона передбачає повний перелік інтегральних, загальних та фахових компетентностей, якими має володіти випускник у результаті засвоєння освітньої програми.

Освітньо-професійна програма 061.00.05 «Міжнародна журналістика» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі 061 «Журналістика» вирішує комплексні задачі щодо підготовки висококваліфікованих фахівців із міжнародної журналістики та забезпечує відповідність щодо програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

Беручи до уваги актуальність, змістовність і прикладну значущість розробленої викладачами кафедри журналістики та нових медіа освітньо-професійної програми 061.00.05 «Міжнародна журналістика», можна рекомендувати цей нормативний документ до запровадження в освітній процес Київського університету імені Бориса Грінченка.

Доктор філологічних наук, професор,
професор кафедри історії журналістики
Інституту журналістики
Київського національного університету
імені Тараса Шевченка



Мелешенко О.К.